

# 臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市政府教育局

地址：臺北市信義區市府路1號8樓

【發稿日期：110年7月4日】

業務聯絡人：教育局國教科

鍾德馨科長 1999轉6374

蔡逸潔股長 1999轉6371

新聞聯絡人：教育局綜企科

卓育欣研究員 1999轉6338

【主題：「讀報酷課王」數位閱讀答題活動，等你來挑戰!】

【臺北報導】

臺北市政府教育局本次與報社合作，舉辦國民小學「讀報酷課王」比賽，本活動是今年首次舉辦，以線上競賽方式結合閱讀與數位學習，學生可使用平板或電腦直接進入酷課雲的酷課 OnO 平臺中進行答題，簡單又有趣。

本次共有62間學校參與活動，因應新型冠狀肺炎（COVID-19，簡稱新冠肺炎）疫情，原本預計於各校現場辦理之班級挑戰賽取消，改為學生以自由參與的方式參加本活動，活動期間為110年6月22日至28日，為期七天，本次設計的題目共有一百題，由報社專門針對110年4至5月的報紙內容進行命題，結合時事的題目既實用且具挑戰性，題目包含新冠肺炎疫情三級防疫措施、七大工業國集團及臺灣水資源等問題，學生每日可以上平臺進行一次挑戰，每次答題10分鐘，答完題後可以直接看到答題分數，獲得立即回饋，提升學生學習動機，本次實際參與活動學生共有680人，最高分者為獲得滿分100分，答對題數排名前30名者及從所有參與者中抽出30位學生，皆可獲得報社提供之優良讀物一份。

參與活動的萬興國小林永鎧同學，7次的答題正確率及閱讀速度從29題進步到95題，他感謝班導盧永晶老師每天帶領全班閱讀國語日報，啟發他對多元主題的閱讀興趣，也讓他對時事增加許多見識。透過這次活動，他學習到如何閱讀得更快又更有效率。王士哲同學也覺得這個活動讓他閱讀速度變快許多，同時還能透過閱讀報紙增廣見聞，希望未來還能有這類型的活動，讓他可以透過閱讀更加精進自己。

臺北市政府積極推動閱讀，並持續推廣讀報教育，培養學生自學能力，閱讀可以廣見聞，閱讀報紙更可以了解社會時事、與世界接軌，未

來這些題目都將持續放在酷課 OnO 平臺中，有興趣的學生及老師可以自由進入課程挑戰，看看誰才是最厲害的讀報酷課王。